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Всего в исследовании приняли участие 53 человека, что составляет 17,3 % от общей 

численности курсантского состава, обучающихся по очной форме. К анкетированию не 

привлекались курсанты 1 курса (новый набор), частично, курсанты 3-го курса и 4-го курсов, 

находящиеся на плавательной практике. 

На вопрос «Считаете ли Вы обучение в колледже престижным?» 
99 % обучающихся ответили «да», соответственно 1 % (1 человек) считает, что нет. 

Считаете ли Вы качество обучения высоким? 
88 % положительно ответили на данный вопрос, 12 % (3 чел.) считают качество 

обучения низким. 

Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса (расписание занятий, объем 

недельной учебной нагрузки, расстановка педагогических кадров, использование 

современных технологий обучений, др.)? удовлетворены 80 %, не удовлетворены 20 %,  

Как Вы оцениваете, достаточно ли Вы получаете знаний для эффективной 

профессиональной деятельности? 
На данный вопрос 94 % считают, что достаточно, 6 % недостаточно знаний, 

Кто из сотрудников колледжа помогает вам решать возникающие вопросы? 
62 % курсантов и студентов помогает решать вопросы куратор, 15 % – зам. директора 

по учебной работе, 22 % зам. директора по воспитательной работе, 1% не удовлетворен 

помощью вышеперечисленных сотрудников 

Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? 
Для 60 % обучающихся проблем нет, распределение голосов по другим критериям: 

Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности (6 %), Перегруженность 

аудиторными занятиями (8 %), качество преподавания (6 %), Организация приема зачетов и 

экзаменов (3 %), Устаревшая система получения знаний (9 %), Устаревшие методы 

преподавания (8 %). 

Удовлетворены ли Вы библиотечным, информационным, социальным, 

организационным и т.д. обслуживанием? 
Большинство опрошенных удовлетворены вышеуказанными показателями – 94 %. 

Удовлетворены ли Вы бытовыми условиями проживания? 

Удовлетворены 70 % обучающихся, не удовлетворены 30 %. 

Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей и сотрудников? 
Голоса распределились следующим образом удовлетворены полностью 76%, не 

удовлетворены 24 % (13 человек) и эта та целевая аудитория, с которой необходимо 

работать. 
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